

接群众举报 查处非法倒气窝点

提醒：“瓶对瓶”倒气非常危险

本报讯(记者 尹晓玉)近日,有群众举报,在市区南环路与五一路交叉口附近的一个院子里,有人非法倒气,存在重大安全隐患。1月24日上午,执法人员赶到现场,查处了这个非法、无证存放和倒卖液化气的窝点。

1月24日上午9时许,记者和市城管局公用管理科工作人员赶到现场时,见院子里存放着大大小小的液化气瓶几十个。一查共64个。一名女子正在用大气瓶里给客户的小气瓶充气。在充气过程中,该女子还使用了两台控压机。

“‘瓶对瓶’倒气、使用控压机是非常危险的操作!如果遇到明火,甚至遇到有人接打手机、毛衣摩擦产生静电,



都可能引发燃烧、爆炸。”市城管局公用管理科工作人员说,“这里距离宁洛高速公路只有几十米,旁边就是汽车加气站,如果有任何火星引爆院子里的这些液化气瓶,周围很大范围都将受到影响。”

这么危险,为什么还有人来充液化气?“主要是图方便。不知道这样的充气点是非法的,更不知道还这么危险的。”前来充气的一名群众说。

这个非法、无证存放和倒卖液化气的院子西侧,是一个施工工地,很多工人正在干活。“没注意到这里藏着一个倒气点,要知道了都不敢在这干活了。”一名工人说。

在现场查明情况后,市城管局公用管理科工作人员拨打了110报警电话。随后,非法倒气窝点的老板被民警带走。

目前,非法倒气窝点的后续处置工作正在进行中。

男子网售色情语音被刑拘

本报讯(记者 齐放 通讯员 李政)将淫秽色情音频混入有声小说资源中,然后设立专区在淘宝网上贩卖盈利。1月22日,因涉嫌贩卖、传播淫秽物品,一男子被市公安局天桥分局刑事拘留。

1月初,市公安局天桥分局根据市文化广电新闻出版局移交的《淘宝店铺“赏心精品百货批发”涉嫌出售色情语音》举报线索文件,对该店铺经营的网络小说内容进行了调查。

民警发现,该店铺付费收听“百度网盘”有声小说资源中,“老司机”文件中“叶倩彤”“小咪”“曼曼”“林雨欣”“雅朵”“小仙儿”等11个专区文件中含有大量淫秽音频。

随即,民警通过截图、下载音频文件等手段收集整理证据材料。

随后,通过查证该店铺负责人的身份,民警很快锁定嫌疑人为34岁的周口市商水县人夏某。抓捕行动随即展开。

1月22日一大早,民警发现夏某的越野车停放在召陵区人民东路一家宾馆楼下。22日下午2时许,夏某准备开车时,被守候已久的民警抓获。

经讯问,夏某于2011年来漯经商,2017年8月开始经营淘宝网店。2018年10月起,他通过网络购买有声小说资源进行经营。其中“老司机”专区文件已有90人付费下载,每人付费6元,共计540元。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

吓人!三口人一个月用水200多吨

都是净水器惹的祸:阀门坏了一直在漏水

本报讯(记者 姚晓晓)1月23日上午,市民赵女士给本报打来热线电话,称家里共三口人,可上个月的用水量竟然高达200多吨,水费近千元!

这是怎么回事?赵女士家住市区大学路一个小区。1月22日上午,她收到抄表员的电话,称他们家上个月的用水量高达200多吨。

“这个数字连抄表员都觉得意外。以前,我们家每月的水费也就40元左右,一个月用水顶多十几吨。200多吨水,够一般的家庭用两年了,我们这个三口之家怎么可能用200多吨水

呢?”赵女士说,听了抄表员的话,她大为诧异。

肯定是哪里出问题了!一开始,赵女士以为是水表的问题。供水公司工作人员建议,赵女士先把家里的总阀门关掉,如果水表不转了,说明水表没问题。打开总阀门、关掉各个水龙头,如果在没有用水的情况下,水表依旧走的话,可能是家里漏水了。

测试后,赵女士发现水表没有问题。关了家里各个水龙头,水表却还在转。

哪里漏水了?找不到原因,赵女士找来一位懂水电的

朋友入户查看。这儿看看,那儿瞅瞅,到底哪里漏水了?忽然,赵女士意识到可能是净水器出了问题。

经过检查,原来是净水器下方的排污阀门坏了,赵女士没有发现并及时更换,导致净水器一直漏水。这才导致他们家一个月用了200多吨水。“关了净水器阀门,水表不转了。再打开净水器阀门,水表又开始转了。一个月200多吨水,原来是净水器坏了惹的祸。”赵女士说,她想借此提醒市民,使用净水器要经常检查,发现问题及时处理。

搞笑!抢的电话手表让家长买回去

民警携手抓获嫌疑人

本报讯(记者 于文博)1月24日,市民王先生将一面写着“人民的好警察 百姓的守护神”的锦旗送给市公安局经济技术开发区分局,感谢民警及时破案,追回儿子被抢的电话手表。

王先生告诉记者,2018年12月26日晚上8点,他9岁的儿子小明(化名)乘公交车回家。当时,车上人很少,小明独自坐在最后一排的座位上。

公交车行至燕山路北段时,一个陌生的年轻男子坐到小明身边,开口向他要20元

钱。小明身上没有钱,男子就抢走了小明的电话手表。

“孩子当时坐在角落里,车上的人可能没有发现这个情况,也就没有人阻止此事。”王先生说,他当天回家时,儿子已经睡着了。第二天,儿子将此事告诉了他。

了解事情经过后,王先生拨打了110报警。

之后,王先生不断拨打儿子被抢的电话手表。

电话手表在关机两天后忽然接通了,一个男子在电话中要求王先生拿钱赎电话。对

此,王先生佯装答应,及时通知了警方。

1月2日,警方在王先生的配合下,抓住了那名男子。

王先生告诉记者,案子破了,孩子的电话手表找回来了,他非常感谢警察,要为他们点赞。

市公安局经济技术开发区分局案侦大队中队长李金涛说,年幼的孩子乘坐公交车时,家长应尽量陪同。如果孩子独自乘坐,可以坐在司机附近或者乘客较多的地方,这样比较安全。

做“有温度”的中国体育彩票

什么是“温暖”?每个人的答案并不同,是寒风中的一件羽绒服,是刚到家的一杯热茶,是一个暖心的拥抱……对于很多人来说,提起“温暖”,想到的是中国体育彩票。为困难群众送去关爱、为环卫工人送去温暖、将全民健身活动带到人们身边……体彩做了许多与公益有关的事,使这个新春更加温暖。

开心,登高祈福迎新年

1月1日,新年伊始,“中国体育彩票”2018年全国新年登高健身大会如约而至。发令枪一响,近万名身穿印有“中国体育彩票”红色登山背心的登山爱好者从起点出发,以登高望远的方式迎接新一年到来。因为中国体育彩票,全国各地登山爱好者汇聚在一起,携手开启了2019年全民健身的新征程。

在北京,吴女士说:“第一次参加新年登高健身活动,虽然冷,但很开心。希望新年节节高,也祝冬奥会成功举办!”

从2006年至2018年,中国体育彩票已连续13年、累计投入超过4000万元用于支持新年登高健身活动。正是因为有了公益体彩的支持,这项全民健身“1号活动”才能走到祖国各

地,参与人群越来越广。

暖心,致敬城市美容师

冬至过后气温骤降,山东菏泽的许多环卫工人穿上了厚厚的马甲。在菏泽体彩举办的“中国体育彩票”爱心马甲发放公益活动上,一位环卫工人拿着马甲开心地说:“感谢大家为我们着想!我们以后打扫卫生时,身上会更暖和。”一件厚厚的马甲、一碗热腾腾的饺子、一杯烧开的热水……这些都承载着中国体育彩票对环卫工人的敬意与关爱。

贴心,新春礼物送起来

新春将至,让困难群众开开心心过个幸福的春节,一直是中国体育彩票牵挂的事情。

“谢谢叔叔阿姨们!”走进贫困学校,体彩为孩子们送去体育器材和图书等,让他们在操场上尽情地放飞梦想。孩子们灿烂的笑容,就是“公益体彩 快乐操场”活动最满意的答卷。

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年。中国体育彩票将坚持建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票”发展目标,在新的一年里,继续做“温暖有光”的体彩。

体彩

